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BehÅlterzubehÇr

Tank accessories

Niveau-Schwimmschalter Level switches

• Elektrische NiveauÇberwachung • Electrical level supervision

• Geeignet fÇr MineralÖle, Diesel • Appropriate for mineral oil, diesel

und Benzin and gas

• 1 oder 2 Schaltkontakte • 1 or 2 switch contacts

• Elektrische Schaltung fÇr • Electrical circuit for level

Niveau, min/max. min/max

• StandardausfÇhrung Niveau • Standard version level

max = Kontakt offen max = contact open

• Kontaktrohr: Messing • Stem: Brass

• Schwimmer: Nylon • Float: Nylon

• Max Temp: 80àC • Max Temp: 80àC

• Schutzart: IP65 • Protection: IP65

• Max. Volt: 250VAC • Max. voltage: 250VAC

• Max Schaltstrom: 1,3A • Max switch current: level 1,3A

• Power AC/DC  Niveau: 80W/VA • Power AC/DC level: 80W/VA

Serie NS1 Series NS1

Durch Drehen des 

Schwimmers wird

der Kontakt geÄndert

By turning the float

the contact is changed

Serie NS2 Series NS2

Durch Drehen des 

Schwimmers wird

der Kontakt geÄndert

By turning the float

the contact is changed

The better connection

Typ / type A

NS 1-NO/100 100

NS 1-NO/150 150

NS 1-NO/200 200

NS 1-NO/250 250

NS 1-NO/300 300

NS 1-NO/350 350

NS 1-NO/400 400

NS 1-NO/450 450

Typ / type A B

NS 2-NO/250/105 250 105

NS 2-NO/300/105 300 105

NS 2-NO/350/115 350 115

NS 2-NO/400/115 400 115

NS 2-NO/500/125 500 125
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Tank accessories

Niveau-Schwimmschalter Level switches

• Elektrische NiveauÇberwachung • Electrical level supervision

• Geeignet fÇr MineralÖle, Diesel • Appropriate for mineral oil, diesel

und Benzin and gas

• 1 oder 2 Schaltkontakte • 1 or 2 switch contacts

• Elektrische Schaltung fÇr • Electrical circuit for level

Niveau, min/max. min/max

• StandardausfÇhrung Niveau • Standard version level

max = Kontakt offen max = contact open

• Kontaktrohr: Messing • Stem: Brass

• Schwimmer: Nylon • Float: Nylon

• Max Temp: 80àC • Max Temp: 80àC

• Schutzart: IP65 • Protection: IP65

• Max. Volt: 250VAC • Max. voltage: 250VAC

• Max Schaltstrom: 1,3A • Max switch current: level 1,3A

• Power AC/DC  Niveau: 80W/VA • Power AC/DC level: 80W/VA

Serie NS1 Series NS1

Durch Drehen des 

Schwimmers wird

der Kontakt geÄndert

By turning the float

the contact is changed

Serie NS2 Series NS2

Durch Drehen des 

Schwimmers wird

der Kontakt geÄndert

By turning the float

the contact is changed

The better connection

Typ / type A

NS 1-NO/100 100

NS 1-NO/150 150

NS 1-NO/200 200

NS 1-NO/250 250

NS 1-NO/300 300

NS 1-NO/350 350

NS 1-NO/400 400

NS 1-NO/450 450

Typ / type A B

NS 2-NO/250/105 250 105

NS 2-NO/300/105 300 105

NS 2-NO/350/115 350 115

NS 2-NO/400/115 400 115

NS 2-NO/500/125 500 125
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Tank accessories

Niveau-Schwimmschalter Level switches

• Elektrische NiveauÇberwachung • Electrical level supervision

• Geeignet fÇr MineralÖle, Diesel • Appropriate for mineral oil, diesel

und Benzin and gas

• 1 oder 2 Schaltkontakte • 1 or 2 switch contacts

• Elektrische Schaltung fÇr • Electrical circuit for level

Niveau, min/max. min/max

• StandardausfÇhrung Niveau • Standard version level

max = Kontakt offen max = contact open

• Kontaktrohr: Messing • Stem: Brass

• Schwimmer: Nylon • Float: Nylon

• Max Temp: 80àC • Max Temp: 80àC

• Schutzart: IP65 • Protection: IP65

• Max. Volt: 250VAC • Max. voltage: 250VAC

• Max Schaltstrom: 1,3A • Max switch current: level 1,3A

• Power AC/DC  Niveau: 80W/VA • Power AC/DC level: 80W/VA

Serie NS1 Series NS1

Durch Drehen des 

Schwimmers wird

der Kontakt geÄndert

By turning the float

the contact is changed

Serie NS2 Series NS2

Durch Drehen des 

Schwimmers wird

der Kontakt geÄndert

By turning the float

the contact is changed

The better connection

Typ / type A

NS 1-NO/100 100

NS 1-NO/150 150

NS 1-NO/200 200

NS 1-NO/250 250

NS 1-NO/300 300

NS 1-NO/350 350

NS 1-NO/400 400

NS 1-NO/450 450

Typ / type A B

NS 2-NO/250/105 250 105

NS 2-NO/300/105 300 105

NS 2-NO/350/115 350 115
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Nivex® Niveau-Schwimmschalter Nivex® level switches

BehÅlterzubehÇr

Tank accessories

Niveau-Schwimmschalter Level switches

• Elektrische NiveauÇberwachung • Electrical level supervision

• Geeignet fÇr MineralÖle, Diesel • Appropriate for mineral oil, diesel

und Benzin and gas

• 1 oder 2 Schaltkontakte • 1 or 2 switch contacts

• Elektrische Schaltung fÇr • Electrical circuit for level

Niveau, min/max. min/max

• StandardausfÇhrung Niveau • Standard version level

max = Kontakt offen max = contact open

• Kontaktrohr: Messing • Stem: Brass

• Schwimmer: Nylon • Float: Nylon

• Max Temp: 80àC • Max Temp: 80àC

• Schutzart: IP65 • Protection: IP65

• Max. Volt: 250VAC • Max. voltage: 250VAC

• Max Schaltstrom: 1,3A • Max switch current: level 1,3A

• Power AC/DC  Niveau: 80W/VA • Power AC/DC level: 80W/VA

Serie NS1 Series NS1

Durch Drehen des 

Schwimmers wird

der Kontakt geÄndert

By turning the float

the contact is changed

Serie NS2 Series NS2

Durch Drehen des 

Schwimmers wird

der Kontakt geÄndert

By turning the float

the contact is changed

The better connection

Typ / type A

NS 1-NO/100 100

NS 1-NO/150 150

NS 1-NO/200 200

NS 1-NO/250 250

NS 1-NO/300 300

NS 1-NO/350 350

NS 1-NO/400 400

NS 1-NO/450 450

Typ / type A B

NS 2-NO/250/105 250 105

NS 2-NO/300/105 300 105

NS 2-NO/350/115 350 115

NS 2-NO/400/115 400 115

NS 2-NO/500/125 500 125

50

Serie NS1 Series NS1

Serie NS2 Series NS2

gasoline

T

T

geschlossen closed



60

Verwendungsbereich Maße o. Toleranz-
angabe nach:
DIN ISO 2768 m

Werkstück-
kanten
DIN 6784

Maßstab: Gewicht:
Werkstoff, Halbzeug

Benennung

Zeichnungsnummer

Ersatz für: Ersatz durch:

Datum Name

Bear.

Gepr.

Norm

Zust. Änderung Datum Name
BLT Hydraulic Components GmbH
Emil-Rohrmann-Strasse 2a, DE-58239 Schwerte

Info@berlitech.de
0049 2304/954 7172
www.berlitech.de

Technische Daten
Kontaktrohr: Messing
Schwimmer: Nylon
Max. Temperatur: 80°C
Schutzart: IP65
Hysterese: 2-3 mm
Max. Spannung: 250 VAC
Max. Schaltstrom: 1,3 A
Power AC/DV Niveau: 80 W / VA

Technical data
Stem: Brass
Floater: Nylon
Max. Temperature: 80°C
Protection: IP65
Hysteresis: 2-3 mm
Max. Voltage: 250 VAC
Max. switchung current: 1,3 A
Power AC/DV level: 80 W / VA

Standard typen / standard types
Typ /    Länge (L)  Schaltpunkt (S)
Type    Length  Switching point
NS 1-NO/120/TE     120 mm  70 mm
NS 1-NO/150/TE     150 mm  100 mm
NS 1-NO/200/TE     200 mm  150 mm
NS 1-NO/250/TE     250 mm  200 mm
NS 1-NO/300/TE 300 mm  250 mm
NS 1-NO/350/TE     350 mm  300 mm
NS 1-NO/400/TE     400 mm  350 mm
NS 1-NO/450/TE     450 mm  400 mm
NS 1-NO/500/TE     500 mm  450 mm
Sonderlängen auf Anfrage Lieferbar.
Custom-made lenghts available on
request.

Kontakt offen bei Abwesenheit von Öl
Contact open in absence of oil

Kontakt geschlossen in Anwesenheit von Öl
Contact closed in present of oil

Durch Drehen des Schwimmers wird der
Kontakt geändert auf:

Abwesenheit von Öl:

Anwesenheit von Öl:

By turning the floater the contact is
changed to:

Absence of oil:

Present of oil:

1
2

3

1 2

1 3

Oil Level

Temperature
switch

07.11.2024 J. Kraus
Niveauschalter Nivex® mit Temperaturschalter
Level switch Nivex® with temperature switch
NS1-NO/.../TE...NC

TZUBxxxx

07.11.2024 D. Lingstädt

45
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Verwendungsbereich Maße o. Toleranz-
angabe nach:
DIN ISO 2768 m

Werkstück-
kanten
DIN 6784

Maßstab: Gewicht:
Werkstoff, Halbzeug

Benennung

Zeichnungsnummer

Ersatz für: Ersatz durch:

Datum Name

Bear.

Gepr.

Norm

Zust. Änderung Datum Name
BLT Hydraulic Components GmbH
Emil-Rohrmann-Strasse 2a, DE-58239 Schwerte

Info@berlitech.de
0049 2304/954 7172
www.berlitech.de

Technische Daten
Kontaktrohr: Messing
Schwimmer: Nylon
Max. Temperatur: 80°C
Schutzart: IP65
Hysterese: 2-3 mm
Max. Spannung: 250 VAC
Max. Schaltstrom: 1,3 A
Power AC/DV Niveau: 80 W / VA

Technical data
Stem: Brass
Floater: Nylon
Max. Temperature: 80°C
Protection: IP65
Hysteresis: 2-3 mm
Max. Voltage: 250 VAC
Max. switchung current: 1,3 A
Power AC/DV level: 80 W / VA

Standard typen / standard types
Typ /    Länge (L)  Schaltpunkt (S)
Type    Length  Switching point
NS 1-NO/120/TE     120 mm  70 mm
NS 1-NO/150/TE     150 mm  100 mm
NS 1-NO/200/TE     200 mm  150 mm
NS 1-NO/250/TE     250 mm  200 mm
NS 1-NO/300/TE 300 mm  250 mm
NS 1-NO/350/TE     350 mm  300 mm
NS 1-NO/400/TE     400 mm  350 mm
NS 1-NO/450/TE     450 mm  400 mm
NS 1-NO/500/TE     500 mm  450 mm
Sonderlängen auf Anfrage Lieferbar.
Custom-made lenghts available on
request.

Kontakt offen bei Abwesenheit von Öl
Contact open in absence of oil

Kontakt geschlossen in Anwesenheit von Öl
Contact closed in present of oil

Durch Drehen des Schwimmers wird der
Kontakt geändert auf:

Abwesenheit von Öl:

Anwesenheit von Öl:

By turning the floater the contact is
changed to:

Absence of oil:

Present of oil:

1
2

3

1 2

1 3

Oil Level

Temperature
switch

07.11.2024 J. Kraus
Niveauschalter Nivex® mit Temperaturschalter
Level switch Nivex® with temperature switch
NS1-NO/.../TE...NC

TZUBxxxx

07.11.2024 D. Lingstädt
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BehÅlterzubehÇr

Tank accessories

Niveau-Schwimmschalter mit Temperaturschalter Level switches with temperature switch

• Elektrische Niveau- und • Electrical level and 

TemperaturÇberwachung temperature supervision

• Geeignet fÇr MineralÖle, Diesel • Appropriate for mineral oil, diesel

und Benzin and gas

• 1 Niveau Schaltkontakt • 1  switch contact for level

• 1 Temperatur Schaltkontakt • 1  switch contact for temperature

• Elektrische Schaltung fÇr • Electrical circuit for level

Niveau, min/max. min/max

• StandardausfÇhrung Niveau • Standard version level

max = Kontakt offen max = contact open

• Elektrische Schaltung fÇr • Electrical circuit for level

Temperatur > 70àC Kontakt offen temperature: > 70àC contact open

• Kontaktrohr: Messing • Stem: Brass

• Schwimmer: Nylon • Float: Nylon

• Max Temp: 80àC • Max Temp: 80àC

• Schutzart: IP65 • Protection: IP65

• Max. Volt: 250VAC • Max. voltage: 250VAC

• Max Schaltstrom: 1,3A • Max switch current: level 1,3A

• Power AC/DC  Niveau: 80W/VA • Power AC/DC level: 80W/VA

• Power AC/DC  Temperatur: 10W/VA • Power AC/DC temperature: 10W/VA

Serie NS1-TE Series NS1-TE

Durch Drehen des By turning the float

Schwimmers wird the contact is changed

der Kontakt geÅndert

The better connection

Typ / type A Temp

NS 1-NO/100 TE 70àC NC 100 70àC

NS 1-NO/150 TE 70àC NC 150 70àC

NS 1-NO/200 TE 70àC NC 200 70àC

NS 1-NO/250 TE 70àC NC 250 70àC

NS 1-NO/300 TE 70àC NC 300 70àC

NS 1-NO/350 TE 70àC NC 350 70àC

NS 1-NO/400 TE 70àC NC 400 70àC

NS 1-NO/450 TE 70àC NC 450 70àC

NS 1-NO/500 TE 70àC NC 500 70àC
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BehÅlterzubehÇr

Tank accessories

Niveau-Schwimmschalter Level switches

• Elektrische NiveauÇberwachung • Electrical level supervision

• Geeignet fÇr MineralÖle, Diesel • Appropriate for mineral oil, diesel

und Benzin and gas

• 1 oder 2 Schaltkontakte • 1 or 2 switch contacts

• Elektrische Schaltung fÇr • Electrical circuit for level

Niveau, min/max. min/max

• StandardausfÇhrung Niveau • Standard version level

max = Kontakt offen max = contact open

• Kontaktrohr: Messing • Stem: Brass

• Schwimmer: Nylon • Float: Nylon

• Max Temp: 80àC • Max Temp: 80àC

• Schutzart: IP65 • Protection: IP65

• Max. Volt: 250VAC • Max. voltage: 250VAC

• Max Schaltstrom: 1,3A • Max switch current: level 1,3A

• Power AC/DC  Niveau: 80W/VA • Power AC/DC level: 80W/VA

Serie NS1 Series NS1

Durch Drehen des 

Schwimmers wird

der Kontakt geÄndert

By turning the float

the contact is changed

Serie NS2 Series NS2

Durch Drehen des 

Schwimmers wird

der Kontakt geÄndert

By turning the float

the contact is changed

The better connection

Typ / type A

NS 1-NO/100 100

NS 1-NO/150 150

NS 1-NO/200 200

NS 1-NO/250 250

NS 1-NO/300 300

NS 1-NO/350 350

NS 1-NO/400 400

NS 1-NO/450 450

Typ / type A B

NS 2-NO/250/105 250 105

NS 2-NO/300/105 300 105

NS 2-NO/350/115 350 115

NS 2-NO/400/115 400 115

NS 2-NO/500/125 500 125
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Nivex® Niveauschalter mit Temperaturschalter Nivex® level switches with temperature switch

Serie NS1-TE Series NS1-TE

gasoline

BehÅlterzubehÇr

Tank accessories

Niveau-Schwimmschalter mit Temperaturschalter Level switches with temperature switch

• Elektrische Niveau- und • Electrical level and 

TemperaturÇberwachung temperature supervision

• Geeignet fÇr MineralÖle, Diesel • Appropriate for mineral oil, diesel

und Benzin and gas

• 1 Niveau Schaltkontakt • 1  switch contact for level

• 1 Temperatur Schaltkontakt • 1  switch contact for temperature

• Elektrische Schaltung fÇr • Electrical circuit for level

Niveau, min/max. min/max

• StandardausfÇhrung Niveau • Standard version level

max = Kontakt offen max = contact open

• Elektrische Schaltung fÇr • Electrical circuit for level

Temperatur > 70àC Kontakt offen temperature: > 70àC contact open

• Kontaktrohr: Messing • Stem: Brass

• Schwimmer: Nylon • Float: Nylon

• Max Temp: 80àC • Max Temp: 80àC

• Schutzart: IP65 • Protection: IP65

• Max. Volt: 250VAC • Max. voltage: 250VAC

• Max Schaltstrom: 1,3A • Max switch current: level 1,3A

• Power AC/DC  Niveau: 80W/VA • Power AC/DC level: 80W/VA

• Power AC/DC  Temperatur: 10W/VA • Power AC/DC temperature: 10W/VA

Serie NS1-TE Series NS1-TE

Durch Drehen des By turning the float

Schwimmers wird the contact is changed

der Kontakt geÅndert

The better connection

Typ / type A Temp

NS 1-NO/100 TE 70àC NC 100 70àC

NS 1-NO/150 TE 70àC NC 150 70àC

NS 1-NO/200 TE 70àC NC 200 70àC

NS 1-NO/250 TE 70àC NC 250 70àC

NS 1-NO/300 TE 70àC NC 300 70àC

NS 1-NO/350 TE 70àC NC 350 70àC

NS 1-NO/400 TE 70àC NC 400 70àC

NS 1-NO/450 TE 70àC NC 450 70àC

NS 1-NO/500 TE 70àC NC 500 70àC
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Tank accessories

Niveau-Schwimmschalter mit Temperaturschalter Level switches with temperature switch

• Elektrische Niveau- und • Electrical level and 

TemperaturÇberwachung temperature supervision

• Geeignet fÇr MineralÖle, Diesel • Appropriate for mineral oil, diesel

und Benzin and gas

• 1 Niveau Schaltkontakt • 1  switch contact for level

• 1 Temperatur Schaltkontakt • 1  switch contact for temperature

• Elektrische Schaltung fÇr • Electrical circuit for level

Niveau, min/max. min/max

• StandardausfÇhrung Niveau • Standard version level

max = Kontakt offen max = contact open

• Elektrische Schaltung fÇr • Electrical circuit for level

Temperatur > 70àC Kontakt offen temperature: > 70àC contact open

• Kontaktrohr: Messing • Stem: Brass

• Schwimmer: Nylon • Float: Nylon

• Max Temp: 80àC • Max Temp: 80àC

• Schutzart: IP65 • Protection: IP65

• Max. Volt: 250VAC • Max. voltage: 250VAC

• Max Schaltstrom: 1,3A • Max switch current: level 1,3A

• Power AC/DC  Niveau: 80W/VA • Power AC/DC level: 80W/VA

• Power AC/DC  Temperatur: 10W/VA • Power AC/DC temperature: 10W/VA

Serie NS1-TE Series NS1-TE

Durch Drehen des By turning the float

Schwimmers wird the contact is changed

der Kontakt geÅndert

The better connection

Typ / type A Temp

NS 1-NO/100 TE 70àC NC 100 70àC

NS 1-NO/150 TE 70àC NC 150 70àC

NS 1-NO/200 TE 70àC NC 200 70àC

NS 1-NO/250 TE 70àC NC 250 70àC

NS 1-NO/300 TE 70àC NC 300 70àC

NS 1-NO/350 TE 70àC NC 350 70àC

NS 1-NO/400 TE 70àC NC 400 70àC

NS 1-NO/450 TE 70àC NC 450 70àC

NS 1-NO/500 TE 70àC NC 500 70àC
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Tank accessories

Niveau-Schwimmschalter mit Temperaturschalter Level switches with temperature switch

• Elektrische Niveau- und • Electrical level and 

TemperaturÇberwachung temperature supervision

• Geeignet fÇr MineralÖle, Diesel • Appropriate for mineral oil, diesel

und Benzin and gas

• 1 Niveau Schaltkontakt • 1  switch contact for level

• 1 Temperatur Schaltkontakt • 1  switch contact for temperature

• Elektrische Schaltung fÇr • Electrical circuit for level

Niveau, min/max. min/max

• StandardausfÇhrung Niveau • Standard version level

max = Kontakt offen max = contact open

• Elektrische Schaltung fÇr • Electrical circuit for level

Temperatur > 70àC Kontakt offen temperature: > 70àC contact open

• Kontaktrohr: Messing • Stem: Brass

• Schwimmer: Nylon • Float: Nylon

• Max Temp: 80àC • Max Temp: 80àC

• Schutzart: IP65 • Protection: IP65

• Max. Volt: 250VAC • Max. voltage: 250VAC

• Max Schaltstrom: 1,3A • Max switch current: level 1,3A

• Power AC/DC  Niveau: 80W/VA • Power AC/DC level: 80W/VA

• Power AC/DC  Temperatur: 10W/VA • Power AC/DC temperature: 10W/VA

Serie NS1-TE Series NS1-TE

Durch Drehen des By turning the float

Schwimmers wird the contact is changed

der Kontakt geÅndert

The better connection

Typ / type A Temp

NS 1-NO/100 TE 70àC NC 100 70àC

NS 1-NO/150 TE 70àC NC 150 70àC

NS 1-NO/200 TE 70àC NC 200 70àC

NS 1-NO/250 TE 70àC NC 250 70àC

NS 1-NO/300 TE 70àC NC 300 70àC

NS 1-NO/350 TE 70àC NC 350 70àC

NS 1-NO/400 TE 70àC NC 400 70àC

NS 1-NO/450 TE 70àC NC 450 70àC

NS 1-NO/500 TE 70àC NC 500 70àC
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geschlossen closed



61

BehÅlterzubehÇr

Tank accessories

Niveau-Schwimmschalter Level switches 

• Elektrische NiveauÇberwachung • Electrical level supervision

• Geeignet fÇr MineralÖle, Diesel • Appropriate for mineral oil, diesel

und Benzin and benzine

• Variabel einstelbar von • The indication level can be

200-1000 mm durch Justierung / adjusted between 200-1000 mm

KÇrzung des Kontaktrohres auf by cutting the stem to the

die gewÇnschte LÄnge required length

• Kontaktrohr: INOX AISI • Stem: INOX AISI

• Schwimmer: NBR • Float: NBR

• Max Temp: 80àC • Max Temp: 80àC

• Kontaktart: Read • Type of contact: read

• Max. Volt: 230VAC • Max. voltage: 230VAC

• Max Schaltstrom: 1,0A • Max switch current: level 1,0A

• Power AC/DC  Niveau: 80W/VA • Power AC/DC level: 80W/VA

• Schutzart: IP65 • Protection: IP65

Serie NS1-VR Series NS1-VR

Anschluss Contact

Anschluss 3 + 2 = Ñffner

connection 3 + 2 = break

Anschluss 3 + 1 = SchlieÅer

connection 3 + 1 = make contact

The better connection

Typ / type LÅnge / length

NS 1-VR K 120mm - 500mm

NS 1 VR L 501mm - 1000mm
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BehÅlterzubehÇr

Tank accessories

Niveau-Schwimmschalter Level switches

• Elektrische NiveauÇberwachung • Electrical level supervision

• Geeignet fÇr MineralÖle, Diesel • Appropriate for mineral oil, diesel

und Benzin and gas

• 1 oder 2 Schaltkontakte • 1 or 2 switch contacts

• Elektrische Schaltung fÇr • Electrical circuit for level

Niveau, min/max. min/max

• StandardausfÇhrung Niveau • Standard version level

max = Kontakt offen max = contact open

• Kontaktrohr: Messing • Stem: Brass

• Schwimmer: Nylon • Float: Nylon

• Max Temp: 80àC • Max Temp: 80àC

• Schutzart: IP65 • Protection: IP65

• Max. Volt: 250VAC • Max. voltage: 250VAC

• Max Schaltstrom: 1,3A • Max switch current: level 1,3A

• Power AC/DC  Niveau: 80W/VA • Power AC/DC level: 80W/VA

Serie NS1 Series NS1

Durch Drehen des 

Schwimmers wird

der Kontakt geÄndert

By turning the float

the contact is changed

Serie NS2 Series NS2

Durch Drehen des 

Schwimmers wird

der Kontakt geÄndert

By turning the float

the contact is changed

The better connection

Typ / type A

NS 1-NO/100 100

NS 1-NO/150 150

NS 1-NO/200 200

NS 1-NO/250 250

NS 1-NO/300 300

NS 1-NO/350 350

NS 1-NO/400 400

NS 1-NO/450 450

Typ / type A B

NS 2-NO/250/105 250 105

NS 2-NO/300/105 300 105

NS 2-NO/350/115 350 115

NS 2-NO/400/115 400 115

NS 2-NO/500/125 500 125
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Nivex® Niveau-Schwimmschalter Nivex® level switches

Serie NS1-VR Series NS1-VR

Anschluss Contact

gasoline

T L

Reed Reed

NC

NO


